
Protokół Nr XXIV

z ses j i  Rady Miejskiej  w Nowym Dworze Gdańskim w dniu 30 sierpnia 2005 roku

Obrady  rozpoczęły  się  o godzinie  10.00;  Odbywały  się  w sali  konferencyjnej  Urzędu Miasta  

i Gminy.

Po wysłuchaniu hymnu Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz otworzył obrady i na podstawie listy

obecności stwierdził ich prawomocność – obecnych było 15 radnych. Następnie powitał przybyłych gości

(listy obecności w załączeniu).

Sekretarzem Obrad został Radny Andrzej Sobociński w głosowaniu 14 ‘za’, 1 ‘wstrzymujący’.

Protokół z poprzedniej sesji został przyjęty jednogłośnie 15 głosów ‘za’.

Przedstawiając  proponowany  porządek  obrad  Przewodniczący  poinformował,  że  wpłynął  wniosek

Burmistrza  o  wycofanie  z  porządku  obrad  projektu  Numer  10  i  o  wprowadzenie  do  porządku  obrad

dodatkowych projektów uchwał:

1) zmieniającego w sprawie Wieloletniego Planu Inwestycyjnego

2) zmieniającego w sprawie Programu Rozwoju Lokalnego;

proponując umieszczenie ich w porządku obrad jako punkty 12,13. Tak przedstawiony porządek obrad

przyjęty został jednogłośnie (15 za):

5. Zapytania i  wolne wnioski.

6 .  P r o j e k t  uc hwał y  w  spr a w ie  zmi an  w  bud że c i e  mi a s t a  i  gmi ny  na  20 05  rok .

7. P ro j e k t  u chwa ł y  z mi e n i a j ąc e j  w  s pr aw i e  z ac iąg n i ę c i a  k r edy tu  na  zadan i e

i n we s t yc y jn e .

8 .  P r o j e k t  uc hwał y  zmie n i a ją ce j  w  sp ra wi e  n i eo dp ł a tn ego  p rz e j ęc i a  n i e ruch omo śc i .

9 .   P ro j ek t  u ch wał y  w  s pr aw ie  w n i es i e n i a  ap or t u  do  „ Szo p”  S pó ł ka z  o .o .

1 0 .  Pr o je k t  uch wa ł y  w  sp r aw i e  z a ł oż eń  po l i t yk i  o św i a to we j  na  t er e n i e  m i as t a  i

g mi ny  No wy  Dwó r  G d ańsk i .

1 1 .  Pro j ek t  uch wa ł y  w  sp r aw i e  u dz i a łu  G mi ny  Nowy  Dwór  G d ańsk i  w  u t rzyma n i u

Z wią zku  Komu na l neg o  d o  Ek sp l oa tac j i  S i ec i  Cen t r a l ne go  Wo doc i ą gu

Ż u ł aw sk i eg o.

1 2 .  Pr o j ek t  uc hwa ł y  z mien i a j ące j  w  s pr aw ie  Wi e lo l e t n i eg o  P l an u  In wes t ycy j neg o.

1 3 .  Pr o j ek t  uc hwa ł y  z mien i a j ące j  w  s pr aw ie  P l anu  R ozw o j u  l oka l neg o .

14. Informacja z działa lności  Burmistrza.

15. Sprawy różne.
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5. Zapytania i wolne wnioski.

Radny  B.Rudziński  –mam pytanie  do przedstawiciela  Starostwa-  faktem jest  modernizacja

drogi  E-7  i  potrzeba  wykonania  objazdu  Nowa  Kościelnica  –  Ostaszewo  -Lubieszewo-

Nowy  Dwór  Gdański.  Do  końca  nie  było  wiadomo,  czy  ten  objazd  będzie.  Teraz  jest  tam

pełen objazd -czyli  samochody osobowe i  ciężarowe -  o który zabiegały samorządy, ale co

zrobiono  więcej,  żeby  zwiększyć  bezpieczeństwo  mieszkańców  naszej  Gminy?  My  jako

mieszkańcy  –  delegacja  -  po  otwarciu  objazdu  udal iśmy  się  do  zarządcy  dróg,  złożyl iśmy

postulaty, co my tam widzimy i  chcemy się dowiedzieć, co będzie robione. Nam chodziło o:

Orłowo  PGR  :  dodatkowe  ścieżki  dla  ruchu  pieszego,  Lubieszewo  wieś:  chodniki  po  obu

stronach  jezdni,  Stawiec:  chodnik  na  odcinku  Stawiec-Lubieszewo  wieś.  Są  to

najważniejsze  postulaty.  Na  tej  trasie  było  już  12  wypadków,  a  warunki  pogodowe są  jak

narazie dobre. Ale one się pogorszą, zwiększy się także ruch związany ze szkołą.

Burmistrz  –  o  godzinie  11o o   ze  Starostą  jedziemy  na  objazd-  będzie  pani  poseł  Hojarska,

będą  przedstawiciele  Firmy  NECSO,  będą  mieszkańcy.  To  co  powiedział  radny  jest

prawdą,  ale  może  więcej  na  ten  temat  powiemy,  jak  wrócimy  z  Lubieszewa.  Jest

propozycja  zrobienia  ścieżki  dla  ruchu  pieszego  na  torowisku  kolejki  wąskotorowej.

NECSO  zrobi ło  objazdy,  a  chodniki  to  sprawa  samorządów.  Jest  deklaracja  załatwienia

środków na to przez Panią Poseł.

M.Molski  Starosta  Nowodworski  –  tak  jak  powiedział  Burmistrz-  dodać  jeszcze  należy,  że

real izacja  objazdu  jest  wynikiem umowy  cywi lnej  Powiatu  z  NECSO.  Oni  zobowiązal i  się

do  położenia  nawierzchni ,  my  do  podniesienia  chodnika  w  Ostaszewie  

i  ułożenie chodników tam, gdzie jest to niezbędne. W mieście i  gminie Nowy Dwór Gdański

jest  to  odcinek  Orłowo  -  Nowy  Dwór  Gdański .  Odcinek  Stawiec  -  Lubieszynek  będzie

zrobiony  po  torowisku.  Na  czas  trwania  objazdu  należy  uczul ić  dyrektorów  szkół,

nauczyciel i ,  rodziców,  kierowców  autobusów,  żeby  przyłożyć  szczególną  troskę  do  tego,

gdzie  autobusy  się  zatrzymują.  Pomoże  to  nam  przeżyć  trudny  okres-  teraz  to  około  2

miesięcy.  Wystosowaliśmy  wspólnie  pismo  do  Marszałka  Województwa  Pomorskiego  o

środki  na budowę chodnika i  tu  chciałbym podziękować Pani  Poseł  Danucie za dodatkowe

rozmowy w tej  sprawie.

Radny  L.Głowacki  –  Pani  Poseł,  Panie  Starosto  –  nie  ma ceny  określającej  wartość  życia.

Mieszkańcy tych wsi  chodzą pieszo lub rowerem, ale zobaczmy, co się stało w pierwszych

dniach objazdu, ale ta barierka jest martwa i  można ją naprawić. Ale jak jedzie TIR, ludzie

uciekają  do  rowów.  Teraz  ludzie  chodzą  po  posypce,  ale  co  będzie,  jak  pogorszą  się
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warunki?  Kierowcom się  spieszy,  nie  zważają  na przepisy.  Nie  możemy  czekać  na jakieś

dodatkowe pieniądze- trzeba tam zrobić coś jak najszybciej.

Radny  A.Grabowski  –  chciałbym,  aby  detale  i  szczegóły  zostały  dopracowane  przy

objeździe przez Marzęcino, żeby nie powtórzyły się takie sytuacje, jak na tym objeździe.

Radny  R.Kozłowski  –  Panie  Burmistrzu,  co  zostało  zrobione  dla  poprawienia  widoczności

przy  wyjeździe z  ul icy  Sienkiewicza w kierunku na Malbork  i  z  ul icy  Konopnickiej  na ul icę

Warszawską-  żywopłot  zasłania  widoczność.  Mówi liśmy  o  tym  na  spotkaniu  ze  Starostą-

czy poszło jakieś pismo w tej sprawie.

Poseł  D.Hojarska-  trzeba  było  zrobić  spotkanie  na  wzór  Ostaszewa-  należało  zrobić

spotkanie z sołtysami  i  każda wieś określ i łaby,  co chce. Te chodniki ,  na które dostaniemy

środki  robić  będzie  ta  f i rma,  żeby  omijać  przetargi.  Ścieżkę  na  torowisku  tez  zrobi  ta

firma. Jutro będą pieniążki od Marszałka i  w ciągu 3 tygodni  będzie to zrobione. Ale część

tych  robót  powinien  robić  Zarząd  Dróg  Powiatowych  jako  zarządca,  bo  nie  możemy

wszystkiego zwalać na tę f irmę, bo np., rowy należą do Zarządu Dróg. Ja osobiście oferuję

swoją pomoc.

Burmistrz  –  dziękujemy  za  pomoc,  ale  ta  f irma  inaczej  rozmawia  z  Panią,  a  inaczej  

z nami- nam mówią, że to nasza sprawa. Jeśl i  Pani Poseł  zdanie jest prawdziwe, to na tym

spotkaniu  stwierdzenie  się  powtórzy,  to  niech  firma  bierze  się  za  robotę.  Jeżeli  chodzi  o

chodnik  to  zostało  to  wykoszone  i  jeżel i  Fi rma  tego  nie  zrobi ,  wraz  z  Zarządem  Dróg

znajdziemy sposób, żeby zrobić chodnik na trasie Orłowo-Nowy Dwór Gdański .

M.Molski  Starosta  Nowodworski   odpowiadając  Radnemu  A.Grabowskiemu  -  jeżel i  chodzi

o chodniki ,  są one zaprojektowane –  7,5 km, wykupione są grunty.  Na koszt  inwestycj i  3,5

mln  EURO,  0,5  mln  EURO  przeznaczone  jest  na  poprawę  infrastruktury  (kanal izacja,

telekomunikacja). Jeżeli  nie dostaniemy środków – chodniki  zrobimy swoim sumptem około

1  km.  Czynimy  starania,  ale  nie  da  się  wszystkiego  zrobić  od  ręki.  Zjazdy  –  będą

doprowadzone  do takiego stanu jak  być powinny,  ale proszę o cierpl iwość.  Objazd będzie

do 30 l istopada-  potem samochody  zostaną przywrócone  na trasę E-7,  bo tego wymagają

przepisy.

Radny  L.Głowacki  –  może  należy  porozmawiać  z  Dyrektorem  Kuchtą  o  wprowadzenie

dodatkowych  kursów autobusów na tej  trasie,  żeby  zmniejszyć  ten  ruch pieszy.  Wiem,  że

chodzi też o finanse, ale jeśl i  to może być jakieś wyjście.
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Z.Piechota  Dyrektor  Zarządu  Dróg  publicznych –  odpowiadając  Radnemu R.Kozłowskiemu

–  są  to skrzyżowania  do utrzymania  przez GDDKiA.  Zobowiązuję się,  aby  przed objazdem

zostało to doprowadzone do właściwego stanu.

Radny  B.Rudziński  –  droga  Kącik-Stawiec:  proszę  o  odpowiedź,  co  dalej  z  tą  drogą?  Na

zrobionych już objazdach jest sporo niedoróbek – kiedy one będą usuwane?

Z.Piechota  (ZDP)  niedoróbki  są  i  są  usuwane.  Droga ta przyjęta  jest  w wieloletnim planie

inwestycyjnych (łącznie 6,9 km), ale destrukt  uzyskamy, gdy będą jego nadwyżki.  Na dziś

trudno  powiedzieć,  i le  go  będzie.  Mamy  ustalone,  że  wszystkie  jego  nadwyżki  zostaną  w

powiecie.  Remont  będzie  polegał  na  wyrównaniu  nawierzchni  

i  położeniu  8  cm  warstwy  destruktu  i  jego  utwardzenie.  Ale  w  tym  roku  nie  będzie  to

możliwe.

Poseł  D.Hojarska – na spotkaniu przedstawiciel  Fi rmy mówił ,  że będzie destrukt.  Dlaczego

Pan o tym nie mówi?

Radny  P.Antonowicz  –  czy  my  jako  Gmina  i  Powiat  mamy  plan  rozdysponowania  tego

desktruktu.  Nie mamy gdzie tego składować,  nie  mamy też  środków w budżecie na prace,

które wynikną w trakcie jego układania.

Z.Piechota  (ZDP)-  nie  jest  to  takie  jednoznaczne  Pani  Poseł,  gdy  na  każdym  spotkaniu

słyszy  się  co  innego.  Radnemu  H.Brzozowskiemu  odpowiedział ,  ze  droga  Kępki-Kępiny

Małe też ma być zrobiona z destruktu, który zostanie wyżebrany.

Radny  A.Sobociński  –  korzystając  z  okazj i ,  że  gościmy  ty  dzisiaj  Panią  Poseł  Danutę

Hojarską  pozwolę  sobie  złożyć  na  ręce  Pani  te  skromne  kwiaty,  które  są  wyrazem

podziękowania  i  wdzięczności  za  Pani  wsparcie  w  rozwiązywaniu  problemów,  z  którymi

przyszło  nam  się  borykać.  Dziękuję  za  wsparcie  rolników  w  każdej  sprawie  dotyczącej

problemów  rolnictwa;  Dziękuję  w  imieniu  dzieci  za  gimbusa,  którego  otrzymała  Gmina

Nowy  Dwór  Gdański;  za  wzbogacenie  szkół  w  komputery,;  za  festyny  organizowane  z

okazji  Dnia  Dziecka;  za  wycieczki  do  aqaparku;  dziękuję  w  imieniu  kobiet  za  masową

organizację święta kobiet i  możliwość skorzystania z badań mammograficznych.

Na dzisiejszej  sesj i  są rolnicy i  chcielibyśmy znać przebieg prac komisj i  „suszowej”. Może

Pan Sas przyjdzie i  zda relację.

4



Burmistrz –  odpowiem na to pytanie w sprawach różnych -  bo tam w Lubieszewie czeka na

nas  50 osób-  chodzi  o  objazd.  Rozważmy,  co  jest  ważniejsze:  czy  sprawa objazdu,  gdzie

giną ludzie, czy relacja z prac komisji  suszowej?

Przewodniczący Rady –jak tylko Pan Burmistrz wróci z Lubieszewa – wrócimy do tematu. 

Radny R.Pyszka- poruszył tematy, prosząc o odpowiedź na piśmie:

-zaniedbane miejsca pamięci na terenie kolei;

-usunięcie drzewa leżącego w Tudze za płotem L.O;

-już dawno prosi łem o ustawienie 1 lampy na ul icy Cichej;

-wnioskowałem  o  ustawienie  słupa  ogłoszeniowego  na  skrzyżowaniu  ulic  

  Morska-Długa;

-czy powstanie projekt kanal izacj i  ul icy Bałtyckiej  i  czy ta inwestycja ruszy?

Przerwa

Radny  A.Sobociński  –  grunty  „na  terenie  „Małej  Holandi i ”  polder  przygotowywany  jest  do

sprzedaży-  czy  obecni  dzierżawcy  mogą  przystąpić  do  kupna  jako  1  podmiot-  ułatwi  to

skorzystanie z kredytów? 

S.Juszczyk  Zastępca  Burmistrza  –  w  tej  chwil i  nie  odpowiem-  muszę  się  zorientować.  Ale

jaki problem, żeby przyjść do Gminy i  spytać się, żeby nie czekać z tym na sesję.

Stanowiska Komisji w załączeniu

(na sal i n ieobecny L.Głowacki)

6.  Projekt  uchwały  w  sprawie  zmian  w  budżecie  miasta  

i  gminy na 2005 rok.

Ko mis j e  n i e  w ni os ł y  u wag .  Pr o j ek t  po dd any  pod  g ł oso wa n i e  z os t a ł  p r z y j ę t y  14

g ł os ami  ‘ za ’ ,  ( j e dn og ło śn i e ) :  U ch wał a  o t rz yma ł a  Numer  23 5/ XXI V/ 200 5  

7. Projekt  uchwały  zmieniającej  w  sprawie  zaciągnięcia

kredytu na zadanie inwestycyjne.

Ko mis j e  n i e  w ni os ł y  u wag .  Pr o j ek t  po dd any  pod  g ł oso wa n i e  z os t a ł  p r z y j ę t y  13

g ł os ami  ‘ za ’ ,  1  ‘ws t r zy muj ą cy ’ :  Uch wa ł a  o t rz y ma ł a  Nume r  2 36 / XXI V/20 05  
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8.  Projekt  uchwały  zmieniającej  w  sprawie  nieodpłatnego

przejęcia nieruchomości.

Ko mis j e  n i e  w ni os ł y  u wag .  Pr o j ek t  po dd any  pod  g ł oso wa n i e  z os t a ł  p r z y j ę t y  

1 4  g ł os ami  ‘ za ’ ,  ( j ed nog ł oś n i e ) :  Uch wa ł a  o t rzyma ł a  Nume r  23 7 / XXIV/ 20 05 

9.   Projekt  uchwały  w  sprawie  wniesienia  aportu  do  „Szop”

Spółka z o.o.

Ko mis j e  n i e  w ni os ł y  u wag .  Pr o j ek t  po dd any  pod  g ł oso wa n i e  z os t a ł  p r z y j ę t y  

8  g ł os ami  ‘z a ’ ,6  ‘ws t rzy muj ący c h ’ :  Uc hwa ła  o t r zy mał a  Nu mer  2 38 /XX IV /2 005  

10.  Projekt  uchwały  w  sprawie  założeń  poli tyki  oświatowej

na terenie miasta i  gminy Nowy Dwór Gdański.

Pr z ewo dn i cz ąc y  odc z y ta ł  au t opo pr awkę  zg łos zo ną p r z ez  Bu r mi s t r za  Mi a s t a  

i  G mi n y  (  w  za łą cze n i u  d o  pr o t ok o ł u ) .  ( Na sa l ę  wr óc i ł  L . G łowa ck i )

Ra dny  A .So bo c i ńsk i  –  Pani e  Bu r mi s t r zu ,  są  róż ne  sy t uac j e  i  p odc ho dy  do t yc zą ce

SP  J az owa  i  Wi e rc i ny .  N i e  w i e m,  c o  o  t y m  my ś l eć ,  a le  mn i e  t o  p rz er aż a.  Jak  w id zę

j a k  wy g l ąda  f i nan so wan i e  t yc h  p l ac ówek ,  t o  t ak  by ć  n i e  moż e .  J eś l i  ma  być

n i epu b l i cz na  s zk o ła  w  Ja zow e j  t r zeb a  by  j ą  na j p i e r w  do f i n ans ow ać .  Na

s po tkan i ac h  po pr z ed n i ch  by ła  p ro po zy c ja ,  aby  do  Ja zo we j  d owo z ić  dz i e c i  

z  K az i mi e r z owa,  a l e  d o  t e j  por y  n i c  n i e  zo s t a ł o  w  t y m  k i e r u nku  z r ob i one .  N i e  ma

o becn i e  d y rek t o r a ,  a l e  może  z  G min y  po sz ł yb y  l i s ty  i n t enc y j ne  do  r odz i c ów  ty c h

d z i e c i .  Moż e  b y  pk t  2  w  §  1  z mie n i ć  t ak ,  że  n a l eż y  pr z yg o towa ć  t e  s z ko ł y

p ods t awo we  do  sz kó ł  n i epub l i c zn yc h,  bo  s z ko ł a  w  Wier c i nac h  j e s t  p r z yg ot owa na.

Na le ża ł o by  S zk o ł ę  w  J az owe j  do f i n ansowa ć ,  ab y  umo ż l iw i ć  u t wo r zen i e

n i epu b l i cz ne j  p l ac ówk i .

S . J us zc zyk  Za s t ęp ca  Bu rmis t r za  –  p opr z edn i a  uc hwa ł a  p od j ę ta  by ł  5  l a t  te mu  

i  w  m i ę dz yc za s i e  by ł a  n i e zn ac zn i e  z mi en i on a .  Co r ocz n i e  p rz yg o t ow ywane  są

ma te r i a ł y  d o tyc z ące  ośw i a ty  i  gd yb y  t o  ana l i z owa ć,  w i da ć ,  że  w ie l e  po prze dn i ch

z ap i só w  zo s t a ł o  j u ż  z rea l i z owa ny ch.  Po j aw i ł y  s i ę  t akże  n owe.  Sp rawa  SP  j az owa  i

Wi e rc i n  po j aw i a ł a  s i ę  n i e j edn ok r ot n i e .  By ła  mow a,  ż e  gd y  l i c zba  dz i e c i  w

p l ac ówk ac h  bę dz i e  mn i e j s za  „n i ż ” ,  ob ydw i e  p l ac ówk i  będ ą  po ł ączo ne .  Ko sz t y

u t r z yma n i a  tyc h  2  s zk ó ł  t o  kwo t a  1  m l n  z ł o t yc h  i  ł a two  wy l i c zyć  k os z ty  u t rz yman i a

1  u cz n i a ,  k tó r y  w i e l o k ro t n i e  p r z ek ra cza  k os z t y  s ub we nc j i .  My  u t r zy muj e my  2

s zko ł y  i  marno t ra wi my  f i n an se  p ub l i czn e .  Do sz aco wa n i e  l i c zby  u czn i ów  S P Ja zow a

–  G mi na  E l b l ąg  n i e  c hc i a ł a  p ł a c i ć  z a  swo ich  u cz n i ó w  t ak i ch  k os z t ów ,  j ak  t o

wy n ik a ł o  z  ko sz t ów.  Ro l ą  d yr ek t or a  s zk o ł y  i  nau czyc i e l i  j e s t  po zysk i wa n i e  uc zn i ów

d o  swo j e j  p la cówk i -  ta k  j a k  to  r ob i ą  SP  Nr  1  i  N r  2  o raz  p r z eds zk o la  pub l i czn e  i
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n i epu b l i cz ne .  D owoz y  –  j e że l i  bę dą  ch ęt n i ,  my  te  dowo zy  z or ga n i z u j e my ,  a  dz i ś

j e s t  3 0  s i e rp n i a  i  n i e  mamy  t ak i e j  i n fo rma c j i ,  ż e  s ą  ch ęt n i .  Dof i n ans ow an ie  –  w i e

Pa n,  że  SP  Jaz owa  z aws ze  b y ła  dr oż sz a,  a  sk ąd  j e s t  do f i n ansowa n i e ?  W  1  s zko l e

w  wa ka c je  mal u j e  s i ę ,  a  w  2  s z ko l e  p uka j ą  s i ę  w  g ł owę ,  „ d la cz eg o  i  po  co  to

r ob i c i e?”  Mówi l i śmy  o  two r ze ni u  n i epu bl i c z nyc h  s zk ó ł ,  k tó r e  ma j ą  moż l i woś ć

p oz ys k i w an ia  ś rod kó w  p oz abu dż e to wy c h .  J eż e l i  b ędz i e  wo l a  –  j es t  z ap i s

u moż l i w i a j ąc y  t worze n i e  s z kó ł  n i ep ub l i cz nych .  G d y  będ ą  t wor z one  oby dwi e

p l ac ówk i  bory k ać  s i ę  będą  on e  z  San ep id em  St r aż ą  Poża rn ą.  Pamię t amy

n i epu b l i cz na  s zko ł ę  w  K ęp kac h-  ta m p oma ga l i śmy  p r ze c i e ż  a by  z as t r z eże n i o m t y ch

s ł użb  za doś ć uc zy n i ć  i  t u  t eż  bę dz iemy  ch c i e l i  pomóc .

Ra dny  A. Sob oc i ńs k i  –  j a  c i ą gn ę  w  s wo j ą  s t r on ę,  a  Pa n  Bur mi s t rz  swo je .  Pow i ąza n i a

p er sona l ne  pow odu j ą ,  że  SP  Wi er c i ny  j e s t  j uż  p rz yg o t owa na  do  by c i a  p l ac ów ką

n i epu b l i cz ną .  Moż e  z ro b i ć  z ap i s ,  żeb y  zmie n i ć  t e  p l ac ówk i  w  n i epu b l i cz ne .

Pr o pon u j ę  zmi en i ć  zap i s  §  1  pk t  2 : ”  Pr z yg ot owa ć  Szko ły  p ods t awowe  w  J azo we j  i

W i e rc i na ch  d o  u t wor z en ia  t a m p l ac ówek  n i ep ub l i cz ny c h”

Ra dny  L .G ł o wack i  –  t a k  n i e  moż na  d o  t ego  pod ch odz i ć ,  b o  do j dz i e  d o  t ego ,  że  j ak

k t ór emuś  z  nas  t ra f i  s i ę  j ak ieś  s t ano wi s ko ,  ws pó ł mał ż one k  bę dz i e  pon os i ł

k on sek we nc j e  t ego .  Czyn n i k  sp o ł ec z ny  j e s t  waż ny ,  a le  my  ty l ko  g dy bamy ,  

a  p i en i ą dze  na m  uc i eka j ą .  By ł y  spo tk an i a ,  a l e  n i k t  n i e  c hc ia ł  s ł ysz eć  

o  n i ep ubl i cz ne j  p l acó wce .  b o  w i ą za ł ob y  s i ę  t o  z  j e j  l i k w i d ac j ą .  W  U s t aw i e  j es t

z ap i s  t e z  o  z mi an i e  r e j on i z ac j i .  Z ró bmy  co ś ,  b o  sko ńc zy  s ię  k ad en c j a .  Burmi s t r z

J us zczy k  mó wi ł  o  t wo r zen i u  s zk ó ł  n ie pub l i czny ch ,  a le  n i k t  n i k og o  do  n i c ze go  n ie

z mus i .  Mu sz ą  b yć  c hę t n i ,  k t ó r zy  to  w ez mą  i  t ym  po k i e r u j ą  szko ł ą  n i epu b l i c z ną ,  bo

my  b ędz i e my  odp owi a da ć  za  te  p i e n i ądz e .

Ra dny  A .So boc i ńs k i  –  ch ę tny  by  s i ę  z na l az ł ,  a l e  b o i  s i ę  s tan u  t ec hni cz ne go  teg o

b udynk u .  Może  t r ze ba  go  d o i n wes t ować ?  D o  J az owe j  dz i ec i  do ch odzą ,  do  W ier c i n

s ą  dow oż on e.  Bu dyn ek  w Wi er c ina ch  j e s t  w  l e ps zym s t an i e  te ch n i c znym.

Ra dny  L .G ł owa ck i  –  j a  p a t r zę  na  t o  z  p unk t u  w i dz eni a  e konomi i  –  pus ty  g i mbus

j e dz ie  d o  Wi e rc i n  po  d z i ec i  do  g i mn az j um  i  mó g ł b y  z ab ie r ać  ws zy s tk i e  dz i ec i  do

Wi e rc i n .  C hod z i  o  p r aw i d ł owe  us t a l en i e  p l a nu  za ję ć  i  dos t os owa ni e  go  do  dz i ec i

d o j eż dż a j ący c h .  Na j w i ększ e  k os z t y ,  to  k osz t y  p ł a cy  na ucz y c i e l i ,  a  p rzy

n i epu b l i cz ny ch  s zk o ł a ch  n i k t  n i e  t r ac i  p ra cy .

Pr z ewo dn i cz ąc y  Rad y  -  a l e  my dz i ś  n i e  d ec yd u j emy ,  k t ór a  p l acó wkę  l i kw id u j e my .
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Ra dny  L . G ł ow ac k i  ch c i a ł by m wpr owa dz i ć  do da t k owe z mia ny  do  p r o j ek tu  u ch wa ł y :

1 )  w  §  1  pk t  8  po  s ł ow ie  „ e kon omi czn e j ”  dop i s ać  s ł owa „  i  p rz y go tow an iu  z asa d”

2 )  w  §  3  pk t  5  b  sk r eś l i ć ;

3 )  w  §  4  pk t  8  dop i s ać  „  o r a z  k on ty nuo wa ć  w  mi a rę  p os i ad an ych  ś r od kó w  wy j az dy

u cz ni ó w k l as  s ta rs zy ch  z e  szkó ł  po ds t aw owy ch  i  g i mn az j a l n ych” .

Wni osk i  zo s t a ł y  pod da ne  po d g ł os owa n i e :

1 )  z mi en i ć  t re ść  §  1  pk t  2  n a  t r eś ć : ”  P rz y go tow ać  Szko ł y  Po ds ta wow e  w  J azowe j  i

W i e rc i na ch  d o  u t wor ze n i a  ta m  p l a có wek  n i epu b l i c z ny ch”  w  g ło sowa n i u  0  ‘ za ’ ,  8

p rze c i w ,  3  ‘ws t rz y muj ąc e ’  zo s t a ł  od r zu con y ( n i e o b e c n y c h  4  r a d n y c h ,  w  t y m  w n i o s k o d a w c a )

2 )  w  §  1  p k t  8  po  s ło wi e  „e ko no mi cz ne j ”  d op i s ać  s ł o wa  „  i  p r zy go t o wani u  za sa d”  –

s t osu nk i em g ł o só w 1 1  ‘z a ’ ,  4  ‘ws t rz y muj ąc e ’  zo s t a ł  pr z y j ę t y ;

3 )  w  §  3  p k t  5  b  sk re ś l i ć  –  s t osu nk i em g ł os ów 10  ‘ za ’ ,  1  ‘p rz ec i w ’ ,  4  ‘ws t r z ymuj ąc e ’

z os ta ł  p r zy j ę t y

4 )  w  §  4  pk t  8  dop i s ać  „  o r a z  k on ty nuo wa ć  w  mi a rę  p os i ad an ych  ś r od kó w  wy j az dy

u cz ni ó w  k l a s  s ta r s zych  z e  s zk ó ł  po ds ta wowy c h  i  g i mnaz j a l nych ”  w  g ł oso wan i u  9

‘ z a ’ ,  6  ‘ws t r z ymuj ąc yc h ’  z os t a ł  p rzy j ę ty .

Ca ły  pr o j ek t  z  p rz y j ę t ymi  popr a wka mi  p odd an y  po d  g ł os ow an ie  z os t a ł  p rz y j ę ty  11

g ł os ami  ‘ za ’ ,  1  ‘ p r z ec i w ’ ,  3  ‘ ws t r zymuj ą ce ’ ;  Uc hwa ł a  o t r zymał a  Numer

2 39 /XXI V/ 20 05 .

11.  Projekt  uchwały  w  sprawie  udziału  Gminy  Nowy  Dwór

Gdański  w  utrzymaniu  Związku  Komunalnego  do

Eksploatacj i  Sieci  Centralnego Wodociągu Żuławskiego.

Pr z ewo dn i cz ąc y  Rad y  p rze ds t aw i ł  s tanow i ska  Komis j i .

Ra dny  J . Mi c ha l sk i -  w  §  3  są  k r opk i ,  c o  n a l eż y  t am wpi s ać ?

G . Ba rc  ra dc a  p r awn y  –  na l e ży  wp r owad z i ć  za p i s  „z  d n i em po dj ę c i a ,  z  mo cą

o bowi ąz u j ąc ą  od  dn i a  1  s i e rp n i a  200 5  r oku  d o  31  g r u dn i a  2 005  r o ku” .

Ra dny  A . Sobo c i ńsk i  –  czy  może  b yć  t a k i  za p i s ?  Bo  p r z ec i eż  pows t a j e

z ob owi ą za ni e?
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Pr z ewo dn i cz ąc y  Rad y  –  c i ęża r  u t r z yma ni a  Z wi ąz k u  Komun a l n ego  sp ad ł  z  d n i e m  

1  s i er pn i a  n a  G mi n y  i  s t ąd  t en  z ap i s .  W zw i ą zk u  z  l i kw i da c j ą  NF OŚ  or az  pod j ęc i em

d z i a łań  w  s pra wi e  l i k w i da c j i  Z wi ąz k u  Komun a l n ego  do  Ek sp loa ta c j i  S i ec i  CWŻ   

z  ko ńc em  r oku  200 5 .  Nas t ępn i e  podd a ł  p od  g ł os owa ni e  ca ł y  p ro j ek t  wr az  

z  a ut op opraw ką  d  §  3 .

Pr o j ek t  zos t a ł  p r z y j ę t y  8  g ł os ami  ‘za ’ ,  3  ‘p rz ec i w ’ ,  4 ’ws t r z ymu j ąc e ’ ;  U ch wa ł a

o t r z yma ł a  Nume r  24 0 / XXI V/ 20 05 .

12.  Projekt  uchwały  zmieniającej  w  sprawie  Wieloletniego

Planu Inwestycyjnego.

Ko mis j e  n i e  w ni os ł y  u wag .  Pr o j ek t  po dd any  pod  g ł oso wa n i e  z os t a ł  p r z y j ę t y  15

g ł os ami  ‘ za ’ ,  ( j e dn og ło śn i e ) :  U ch wał a  o t rz yma ł a  Numer  24 1/ XXI V/ 200 5  

13.  Projekt  uchwały  zmieniającej  w sprawie  Planu  Rozwoju

lokalnego.

Ko mis j e  n i e  w ni os ł y  u wag .  Pr o j ek t  po dd any  pod  g ł oso wa n i e  z os t a ł  p r z y j ę t y  15

g ł os ami  ‘ za ’ ,  ( j e dn og ło śn i e ) :  U ch wał a  o t rz yma ł a  Numer  24 2/ XXI V/ 200 5  

14. Informacja z działalności Burmistrza.

S.Juszczyk  Zastępca  Burmistrza  wyjaśni ł  Radnemu  A.Grabowskiemu  temat  przy jęc ia

darowizn dla p lacówek oświatowych.

Radny  B.Rudzińsk i  –  wiem,  że  Burmistrz  wydzierżawi ł  grunty  dla  f i rm,  k tóre  remontują

drogę  krajową.  Z  tego co s ię  dowiedziałem na  posiedzeniu  Komisj i  zrobione  to  zostało

za  symbol iczne  opłaty.  Mam  py tanie  –  skoro  są  takie  duże  ustępstwa  wobec  tych  f i rm,

dlaczego nie ma ustępstw ze strony tych f i rm przy budowie np. chodników?

S.Juszczyk  Zastępca  Burmis trza  -  nie  możemy  tego  wiązać  z  objazdem,  bo  są  to  inne

formy,  n ie związane z  g łównym wykonawcą NECSO. Chodzi  o  remont mostu w Solnicy  i

budowę  węzła  na  ul icy  Tczewskiej .  To  jest  Fi rma  Mostostal  Warszawa  –  całk iem  inna

dyrekcja.  Na ul icy  Pszennej  jes t  możl iwość powstania nowej  f i rmy-  obecnie jest  ona na

potrzeby  remontu  drogi  E-7,  ale  zamierzają  oni  tu  zos tać.  Jest  to  na  działce,  na  k tórą

nie  by ło  chętnych.  F i rma  ta  ma  zbyt  na  mater iały,  ale  nie  odpowiada  za  to,  co  s ię

dz ie je na objeździe.

15. Sprawy różne.
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Radny  I .Werbowski  –  podz iękował  za  zbudowanie  drogi  z  płyt.  Zwróci ł  uwagę  na

pęknięcia  w  nowowybudowanej  szkole  w  Marzęc inie,  należałoby  powołać  komisję  i

z robić coś w ramach gwarancj i ,  bo te pęknięcia postępują.

S.Juszczyk Zastępca Burmistrza- usterk i  te zostały już wychwycone i  zgłoszone zostały

do Mi texu. Rozmawiałem z dyrektorem i  usterk i  te będą usuwane.

Radny  P.Antonowicz  –  mam  prośbę  do  Przewodniczącego  Rady  –  zadałem  pytanie

Dyrektorowi  Zarządu  Dróg  Publ icznych,  na  k tóre  nie  dostałem  odpowiedzi .  Proszę  o

odpowiedź na piśmie.

Radny  L.Głowacki  –  nie  wiadomo,  czy  dos taniemy  des trukt  czy  nie,  ale  mus imy  s ię

przygotować do tego:  l is ta zadań i  zaplanowanie środków w budżecie.  Niech Referat  IT

na  następną  sesję  przygotuje  taką  informację.  Wracam  do  tematu  skrzyżowania  u l i c

Morska  –  Kanałowa  -  Jantarowa,  sezon  co  prawda  się  kończy,  ale  problem  zostaje.

Ul ica:  zostało  to  zdjęte  z  porządku,  ale  proponuję,  aby  przy jrzeć  s ię  temu  tematowi  i

rozpatrzyć przedłużenie u l icy  Bursztynowej.  Jest tam ty lko 6 budynków i  12 numerów.

S.Juszczyk  Zas tępca  Burmistrza  –  temat  ul icy-  będz iemy  o  tym  jeszcze  mówić  przy

okazj i  i nnych ul i c  i  propozyc j i .  Jeżel i  chodzi  o destruk t,  taką informację przygotujemy.

Radny  J.Michalski  –  temat  ul icy  rozpatrywany by ł  na  Komisjach,  został  on wycofany  ale

nikt  n ie  ma  nic  przeciwko  nadaniu  ul icy  nazwy  Jana  Pawła  I I ,  ale  byłaby  to  mała,  nic

nie  znacząca  ul iczka.  Jeżel i  taka  ul ica  miałaby  być,  to  należałoby  to  zrobić  na  ul icy

reprezentacyjnej  miasta.Chciałem  przekazać  informację,  że  są  jeszcze  ś rodki  na

pracownie mul t imedialne i  in formatyczne.

S.Juszczyk  Zastępca  Burmistrza  –  przekazałem  zobowiązania  dla  dyrektorów  i  w  tym

roku całość szkół  powinna być  zamknięta w tym temacie.

Radny  S.Szymański  –  ruszył  objazd  przez  Marzęcino.  Z łożony  był  wniosek  o  drogę

przez  Piotrowo,  a  nam  by  na  tej  drodze  zależało,  bo  byłby  to  pewnego  rodzaju  objazd

do objazdu.

S.Juszczyk  Zas tępca  Burmistrza  –  wszyscy  pytają  o  projekty,  a  są  one  czasochłonne,

są  częste  uwagi ,  poprawki  przy  i ch  ocenie.  Projekty  drogowe  były  anal izowane,  były

wprowadzane  poprawki ,  ale  jak i  jes t  dalszy  ich  los -  trudno  powiedzieć.  Program

dotyczący  komputeryzacj i  został  oceniony  wysoko;  SPO  dotyczący  Marynów  został

przyjęty  na  400  tys.  z łotych  na  remont  świet l i cy ,  dotyczący  Jazowej  jest  przy jęty  jako

rezerwa,  a le z  dużą szansą na podpisanie umowy.

Radny  P.Antonowicz –  a co Panie Burmistrzu z  oświet leniem?
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Burmistrz  –  po  powrocie  z  Lubieszewa powiedzia ł ,  że  Pani  Poseł  twierdzi ,  że  na 99,9%

będą  środki  z  Urzędu  Marszałkowskiego,  roboty  robić  będzie  NECSO  –  ma  to  być

zrobione  w  ciągu  2  tygodni -  chodzi  o  chodnik  Lubieszewo  –Or łowo.  Odbędzie  s ię

spotkanie  z  mieszkańcami  Orłowa.  Jutro  o  godzinie  11  przyjeżdża  Dyrek tor  Energi i  z

Elbląga  i  Szef  Lor iena  i  dokonujemy  ostatn iej  spink i  f inansowej  

i  najpóźniej  1 października ruszamy z modernizacją oświet lenia.

Radny  A.Sobociński  nawiązując  do  swojej  wypowiedzi  sprzed  przerwy  poprosi ł

Burmistrza o przedstawienie sytuac j i  wynikłe j  z  prac Komis j i  ds.  suszy.

Burmistrz –  25 s ierpnia obradowała Komisja Wojewódzka ds . suszy+ dyrektor Czechura.

Pan  Pl ichta  podziękował  komis j i  gminnej  w  Nowym  Dworze  Gdańskim  za  rzetelne  i

uczc iwe  szacowanie  suszy.  Pan  Bretes  przeds tawi ł  wynik i  pracy  

w  naszym  Powiecie”  Sztutowo  miało  39%,  Stegna  35%  (17  rolników).  Jeżel i  chodzi  o

uznanie  suszy  najważniejsza  jes t  opinia  IMiGW-  i  my  ją  mamy.  W  okresie  kwiec ień-

czerwiec  opad  wynosi ł  11o mm/m 2 ;  w  porównaniu  z  poprzednimi  latami  opady  wynosi ły

138mm/m 2 .  To  jest  norma  80%,  a  aby  przyjąć  i  uznać  klęskę  suszy  opad  powinien

wynosić  50-74%  normy.  Przy  80%  normy  wskaźnik  jest  suchy,  ale  do  uznania  k lęski  w

okresie  roku  lub  kwarta łu  jest  bardzo  suchy  przy  74%  normy  lub  skrajnie  suchy  przy

50%.  Tak  wynika to  z  dokumentów z  prac  Komis j i .  Wojewódzka Komis ja  stwierdz i ła,  że

zostało to zrobione rzetelnie i  uczciwie.

Radny  A.Sobociński  odczytał  pismo  sk ierowane  w  dniu  5.08  przez  Burmistrza  i

przewodniczącego  komisj i  suszowej  Z.Sas  do  Wojewódzkiej  Komisj i .  Na  jednym

spotkaniu  nie  było  roln ików.  Drugi  raz  my  sami  tę  komis ję  ściągnęl iśmy.  W  Jazowej

Komis ja  była  jako  pierwsza  i  szacowała  ją  rzędu  40-42%  i  ro lnicy  s ię  kwal i f ikowal i .

Rolnicy  podpisywal i  protokoły  in  b lanco,  a  % Pan Sas  wpisywał  do brudnopisu,  miał  to

uzupełnić  w  Urzędzie.  Jednak  później  by ło  to  ty lko  26-27%.  Wiemy,  że  jest  możl iwość

odwołania  s ię,  a le  n ikt  z  rolników nie  dostał  informacj i ,  czy  s ię  zakwal i f ikował .  Bardzo

niskie  p lony  były  w  Michałowie-  sołectwo  Wierciny.  Zos tało  z łamane  prawo  i  nastąpi ło

fa łszerstwo  dokumentów-protokołów  szacunkowych  i  może  ten  podpis  nie  był

potrzebny,  ale  skoro  zostały  te  podpisy  zebrane,  proszę  żeby  do  każdego  rolnika

poszła  taka  informacja  o  kwal i f ikowaniu  s ię.  Jako  związki  zawodowe  chcemy  wystąpić

do  Wojewody  Pomorsk iego,  m.in,  w  prawie  ceny.  jeżel i  nie uda nam się  tego załatwić  –

wyjdz iemy  na  ul i cę.  Nie  można  nas  zatykać  dopłatami.  Tylko  z  naszej  Gminy  poszło

takie  pismo,  co  jest  ewenementem.  Burmistrz  Piórkowski  też  najp ierw  się  upierał ,  ale

później  robi ł  wszystko,  aby  rolnikom  pomóc-dostal iśmy  kredyty  i  pomoc  mater ia lną.  A

nam zabrakło 2q żeby się zakwal i f ikować..

Radny  I .Werbowski  –Panie  Andrzeju,  wie  Pan,  ze  by ło  dobrze  do  czasu.  Komisja  s ię

wkurzyła  i  przestała  pracować  jak  zaczął  Pan  k lepać.  I  uważamy,  że  Pan  zrobi ł  tę  z łą
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robotę,  ściągnął  Pan komisję wojewódzką i  dlatego do dziś  nie mamy oszacowanego do

końca.

Burmistrz  –  takie  rzeczy  trzeba  było  zgłosić  na  bieżąco  do  Burmistrza  lub  organom

ścigania.  Pan  Andrzej  zdaje  sobie  sprawę  z  tego,  co  zarzuca  komis j i  gminnej  i

sprawdzimy  to  i  j eżel i  taki  stan  się  sprawdzi  komisja  gminna  poniesie  konsekwencje.

Jeżel i  s ię to  nie sprawdzi  –  będzie  musiał  Pan to odwołać .  Nie miejsce tu żeby mówić  o

Pana  rozmowach  z  Panem  Sasem,  gdy  przychodzi ł  roztrzęsiony  po  groźbach,  jakie

dostawał .

Radny  A.  Sobociński  –  na ses j i  są członkowie te j  Komisj i ,  więc proszę dać im głos.

Przewodniczący  Rady  –  my  nie  będziemy  tu  robić  ś ledztwa-  zostało  to  zgłoszone  Panu

Burmistrzowi  i  ma on obowiązek sprawdz ić ,  czy było to zrobione prawidłowo.

Radny  B.Rudziński  –  nie  wiadomo jak ie  p ieniądze od Marszałka dostanie  nasza  Gmina,

ale te uzgodnienia z mieszkańcami n ie są przekazywane przez  Zarząd Dróg. 

Burmistrz  -  ma  to  być  kwota  850  tys.  z łotych  i  na  uregulowanie  spraw  jes t  to

wystarczające,  a  niedoróbki  z l ikwidowane  zostaną  w  c iągu  2  tygodni .  Decyz ja,  co  do

pieniędzy ma zapaść jutro.

Radny  L.Głowacki  –  Panie Burmis trzu (zwracając s ię do Burmistrza S.Juszczyka)  wiem,

że  rano  było  spotkanie  z  dyrektorami  szkół ;  czy  został  ustalony  jeden  dla  wszystkich

termin  odpracowywania  zajęć?  Chodzi  o  to,  żeby  zostały  one  określone  jednakowo  we

wszystkich szkołach miasta i  gminy.

S.Juszczyk  Zastępca Burmistrza –  reguluje to nowe rozporządzenie,  a do odpracowania

będzie ty lko 31 października –  odpracowany będzie 5 l is topada.

M.Ancewicz  mieszkaniec  Jazowej  –  prawdą  jest  to,  co  powiedział  Pan  Sobociński  –

powiedziel i ,  że  mamy  35%  strat ,  protokół  podpisałem  in  blanco  w  dobrej  wierze.  Pan

Burmistrz  powiedzia ł ,  że  podpisze  to,  co  s twierdzi ła  Komis ja,  ale  my  nie  wiemy  co

robić? Czy złożyć  doniesienie do Prokuratora? Uważam, że nam rolnikom Jazowej  stała

s ię  krzywda.  Dlaczego  nie  zostal i  zakwal i f i kowani  rolnicy  z  Wiercin?  Dlaczego

traktujemy ich by le jak? Uważam, że jakieś reperkusje musza być.

Radny  I .Werbowski  –  wszystko  było  o.k,  podpisane  były  wnioski ,  wy  jako  pierwsza

wioska  miel i śc ie  określone  %  i  trzeba  było  s iedz ieć  c icho  i  czekać  na  wszystkich.  W

innych sołectwach podane to  było  w hek tarach.  Komis ja  mogła to  oszacować –  te  s łowa

Pana Radnego do Komisj i  nie powinny  być wypowiedziane.  Z naszej  st rony wystarczyło

trochę pokory,  jak z robi ł  to np.  Stobiec.  A Komis ja s ię wkurzy ła.
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Radny  A.Sobociński  –  Komisja przestała  szacować,  ponieważ opierała  s ię  ona na opini i

Komis j i  Wojewódzkiej .  Teraz  czekamy  na  odpowiedzi  na  nasze  podania  z łożone  o

oszacowanie strat.  W niektórych sołectwach Komisja Gminna nie była wcale.  Pros imy o

ustosunkowanie  s ię,  żebyśmy  mogl i  w  normalnej  procedurze  s ię  odwołać.  By łaby

możl iwość  wzięcia  kredytu  preferency jnego  i  przesunięcie  spłaty  kredytu  wziętego  w

2001  roku.  Komisja  jednego  dnia  pojechała  w  teren  bez  Pani  Rutkowskiej ,  zrobi ła

protokoły,  a następnego dnia nie chcia ła ona tych ustaleń podpisać.

Radny  H.Brzozowski  –  t rzeba  było  dać  dokończyć  pracę  Komis j i  i  t rzeba  by ło  być  na

swoim polu,  a nie chodzić po polach innych sąsiadów i  robić  dym.

Radny  A.Sobociński  s twierdzi ł ,  że miał  upoważnienie ro lników do tego, pełnomocnictwo

skierowane by ło i  z łożone do Burmistrza.

Przewodniczący  Rady  –wszelk ie  uwagi  i  wnioski  dotyczące dz iałalnośc i  Komis j i  zostały

zapisane i  Burmistrz podejmie odpowiednie działania.  Kończmy dyskusję,  bo górę biorą

emocje.

Radny  P.Antonowicz  –  także  przychylam  się  do  zakończenia  dyskusj i  i  proszę  Pana

Przewodniczącego o zorganizowanie spotkania i  wyjaśnienie tej  sprawy.

Przewodniczący  Rady  poinformował  o  stanowiskach  zajętych  przez  Komis je  do

mater iałów  przes łanych  im do  zaopiniowania.  Odczytał  następnie  pismo skierowane  do

Rady dotyczące Kampani i  „zachować t rzeźwy umysł ” .

W  związku  z  wyczerpaniem  porządku  obrad  Przewodniczący  zamknął  obrady  XXIV

Sesj i  Rady Miejsk iej  w dniu 30 sierpnia 2005 roku o godzin ie 13 3 5  .   

Na tym protokół  zakończono.

Proto kołowa ła :  A.Żurawska-Fia łek

Podpisa l i :

Sekre tarz  Obrad Przewodn iczący  Rady Mie jsk ie j

Andrzej Sobociński                Czesław Łukaszewicz
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